

2022年全国五一劳动奖和全国工人先锋号获得者受表彰 宁波4名个人7个集体上榜

本报讯(记者 滕华) 昨天,中华全国总工会召开大会表彰2022年全国五一劳动奖和全国工人先锋号获得者,全国五一劳动奖状200个,全国五一劳动奖章966个,全国工人先锋号956个。其中单列35个奖章、3个先锋号名额,表彰全国职工职业技能大赛优胜者和国家重大工程项目的建设者。

在常规表彰中,今年产业工人比重尤其突出,共计373名,占40.1%。

我市荣获全国“五一劳动奖状”的集体有3个,分别是宁波方太厨具有限公司、余姚市河姆渡镇人民政府、中国石油化工股份有限公司镇海炼化分公司。

荣获全国“五一劳动奖章”个人有4人,分别是宁波信远工业集团有限公司军品项目主管严秋萍、鄞州区人民法院邱隘法庭副庭长黄文娟、宁波大学医学院附属医院消化病中心主任叶国良、宁波江丰电子材料股份有限公司首席技师罗明浩。

荣获全国“工人先锋号”的集体有4个,分别是浙江捷达物业服务有限公司溪口景区物业服务中心、中银(宁波)电池有限公司包装自动化研发小组、国家税务总局宁波市海曙区税务局第一税务所、宁波舟山港股份有限公司北仑第二集装箱码头分公司工程技术部桥吊维修班。

浙里“甬易养”征集Logo啦 欢迎有才的您前来投稿

近日,宁波市养老服务指导中心发布了浙里“甬易养”Logo征集启事。

据了解,浙里“甬易养”是宁波市民政局重点打造的数字化养老服务品牌,在全面推进数字化改革的背景下,以“浙里办”为依托,围绕全生命周期养老服务,聚焦群众“急难愁盼”问题,通过技术融合、业务融合、数据融合,推动养老服务工作核心业务标准化、数字化、制度化、体系化,构建养老护理培训、居家上门服务、居家老年助餐、机构入住养老等“一

件事”服务矩阵,加快养老服务和管理的跨系统集成、跨部门协同、跨层级联动,全面打造“全方位应用、全云端支撑、全移动端服务”的智慧养老服务体系。

征集结束后,主办方将对参赛Logo图案进行评选,前三名奖金为第一名5000元、第二名3000元、第三名2000元,凡参与投稿未获奖者,给予参与小礼品奖励,截稿时间为5月24日。评选结果将在宁波市民政局官网等平台进行公布。

记者 徐丽文

多个数字文旅应用场景 5月起陆续上线

打开手机,甬城各地文化旅游资讯一网打尽,AR、VR技术带你进入沉浸式体验,憧憬“未来宁波”……4月28日上午,宁波市文化广电旅游局召开“数字化改革”推进会,会议传递出重磅宁波文旅数改信息。根据推进时间表,从今年5月开始,多个数字文旅应用场景将陆续上线,给市民和游客带来更为直观的文旅数字化体验。



城市书房是打造15分钟品质文化生活圈的标配。资料图片

数字文化推出“五条跑道”

记者从会上获悉,根据省数字化改革工作框架体系,我市在“1512”体系基础上,迭代升级形成了“1612”体系,重点聚焦“数字文化”系统下文艺惠民、文创发展、文脉传承、文明创建和融媒传播“五条跑道”。

“全力推进这项改革任务过程中,要努力推进全市文旅系统重塑、流程再造、效能提高。”宁波

多个应用场景将陆续上线

接下来,宁波文旅人将聚焦“数字文化”系统中“文艺惠民”“文创发展”“文脉传承”三条跑道,以重大应用牵引重大改革,强化多维集成和协同,加快形成文旅数字化改革话语、制度和理论体系。在文化和旅游数据仓基础上,建设“文旅大脑”,以数字赋能文旅高质量发展。

在这场信息量极大的推进会上,宁波数字文旅应用场景上线时间表也基本排定。

首先,争取在今年5月升级推广“智慧文化云”“15分钟品质文

市文广旅游局党组书记、局长詹荣胜表示,全市文旅数字化改革根据“1+4+N”总体框架实施推动,“1”是指宁波文旅数据仓建设;“4”是指文旅数据协同建设、天一阁数字孪生、文物安全、浙里好玩宁波站暨文旅数据仓协同建设试点等应用场景建设;“N”是指各地、各单位谋划开发的应用场景。

化生活圈”“文物安全智慧监管”“文旅防疫在线”等6个重大应用。

其次,7月份上线“非遗在线”“艺数家1.0版本”“旅游新业态安全监管”等3个重大应用及“甬惠享”文旅综合应用场景实施方案的审核推进。

再次,到明年一季度,市、区(县、市)全面贯通重点应用,注重流程再造、制度重塑,实现以数字化推进改革的总体目标,总结提炼更多标志性改革应用成果,提升文化和旅游系统的影响力。

记者 施代伟

征集要求

1. 主题突出、科技感强、寓意深刻、构图简洁新颖,色彩搭配适当,具有较强的视觉感染力,能体现“甬易养”的特质,具有宁波养老服务特色及智能化、数字化特点。
2. 应征作品应为原创、未发表过的作品。
3. 应征作品应保留高精度的设计原图,可在包括名片、纸杯、席卡、PPT模板及其他需要“甬易养”视觉符号的场所使用。
4. 彩色图稿请注明标准比

例和标准色,电脑制作样稿和手稿均可,并附创意和设计说明文字(500字以内)。

5. 投稿可发送邮件至 yqy@plian.net,注明浙里“甬易养”Logo征集活动,并填写《浙里“甬易养”Logo征集报名表》,详细注明姓名、身份证号码、联系电话、通讯地址、邮箱等内容。

6. 其他具体要求和报名表下载,可关注“宁波老年”公众号查看。

宁波银行专栏

宁波银行业绩“开门红” 发展动能稳步增强

在全球新冠疫情反复、国内经济下行压力加大、银行业竞争更加激烈的形势下,宁波银行取得虎年业绩“开门红”。宁波银行近日发布的2022年一季度报告显示,公司总资产突破2.2万亿,各项存款近1.3万亿元,各项贷款超过9200亿元,营业收入超过152亿元,净利润达到57亿元,不良率稳定在0.77%。

2022年一季度,宁波银行继续践行“专注主业,回归本源,服务实体”经营理念,通过搭建开放、创新、共赢的客户经营体系,不断升级客户经营逻辑,坚守审慎经营风险管理文化,推动公司“规模、效益、质量”协同发展。

宁波银行秉承“专业创造价值”理念,借助金融科技积极把握数字化改革的机遇,致力于在各个业务触点上为客户提供全方位的金融服务,不断增强客户与银行的合作黏性;持续聚焦核心客户积累,优化商业模式,推动盈利保持稳健增长。

宁波银行持续强化战略转型与管理升级的协同性,通过实施智慧银行战略,加快融合创新,在金融产品、服务渠道、营销经营、营运风控四大领域持续为业务赋能、为客户赋能。

宁波银行行长庄灵君表示,近年来,银行业发展面临科技化、市场化、国际化趋势挑战,叠加经济增速放缓等现状,分化正在加剧,只有真正具备核心竞争力的银行才能在行业的分化中抓住机遇、

脱颖而出。

宁波银行在董事会的领导下,坚持在服务实体经济的过程中用专业为客户创造价值,持续积累差异化的比较优势,用互联网思维不断探索各利润中心的客户经营逻辑,脚踏实地推动银行可持续发展。

宁波银行2022年一季度报发布后,当日就获得20余家券商研报点评。广发证券点评,宁波银行深耕优质经营区域,客户基础扎实,轻资本业务收入贡献逐步提升,商业模式不断优化,营收有望保持较快增长,叠加风控扎实和较高的拨备覆盖率,业绩增速有望继续保持优于同业水平,维持“买入”评价。

平安证券认为,宁波银行作为城商行标杆,受益于多元化的股权结构、市场化的治理机制和稳定的管理团队带来的战略定力,资产负债稳步扩张,盈利能力领先同业。鉴于公司盈利能力、资产质量领先同业,维持“强烈推荐”评级。

中泰证券研报表示,持续推荐宁波银行,市场化机制使其成长性强,资产质量优异且经过了周期检验,高盈利高成长持续,公司市场机制灵活、管理层优秀,是稀缺性的优质银行代表,维持重点推荐。

